

Міському голові м.Суми
Лисенку Олександрю Миколайовичу

Копія: Директору Департаменту
інфраструктури
міста Сумської міської ради
Яременко Г.І.



Копія: Депутатській комісії з питань
планування
соціально- економічного розвитку,
бюджету, фінансів, розвитку
підприємництва, торгівлі та послуг,
регуляторної політики.

✓ Копія: Депутатській комісії Сумської
міської ради по ЖКХ.

КОЛЕКТИВНЕ ЗВЕРНЕННЯ

Ми, мешканці будинку №5 по вул.Кузнечна, знову звертаємося до органів виконавчої влади щодо вирішення питань з приводу:

1. Просимо провести ремонтні роботи щодо приведення прибудинкової території нашого будинку, а саме тротуару та проїжджої частини в придатний стан для проходу мешканців та проїзду їх автомобілів та машин швидкої медичної допомоги, поліції. З моменту будівництва нашого будинку територія не ремонтувалася ніколи і прийшла в жахливий та аварійний стан: покрівля тротуару, двору розірвана і повністю розбита, в суцільних глибоких ямах, де збирається дощова вода, що перешкоджає проходу мешканців до своїх помешкань.

2. Просимо внести наш будинок до титульного списку по проведенню капітального ремонту:

На протязі 44 років існування будівлі ні одного разу не проводився капітальний ремонт споруди. Поточний ремонт складався тільки з часткового ремонту покрівлі. На 2010 рік по даним інвентарного діла в БТІ знос будинку становить 30 відсотків. На даний час деякі конструкції нашого будинку знаходяться в край жахливому та в зруйнованому стані, а де і в аварійному, що становить небезпеку для людей. Будинок неможливо забезпечити будь якими засобами теплозбереження тому, що на протязі експлуатації будинку всі вікна в під'їздах зруйновані (вікна блочні) та потребують заміни. В осінньо-зимовий період температурний режим в під'їздах трохи вищий ніж на вулиці. Це сприяє охолодженню наших помешкань. Тепло та наші кошти за тепло, та кошти держави, тобто кошти по субсідіям, просто виходять у розбиті вікна на вулицю. Вважаємо, що ні громада, ні держава не повинні втрачати свої кошти.

Фахівцями КП «Сумитеплоенергоцентрально» складено акт від 07.12.2016р. обстеження нашого будинку, за результатами якого направлено лист в

Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради від 12.01.2017№ 47/0105 з висновком про необхідність проведення капітального ремонту будинку і з проханням про внесення нашого будинку в титульний список на капітальний ремонт або виділення коштів для виконання робіт по ремонту віконних блоків.

В період з 2009 року мешканці постійно зверталися до міської влади, депутатського корпусу з проханням відремонтувати наш двір. На протязі 2016-2018р.р. року ми перебували на прийомі у міського голови, на засіданнях депутатських комісій, на прийомі у начальника управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради з приводу вирішення викладених питань. Та на всіх прийомах та засіданнях були дані обіцянки та запевнення нарешті внести наш будинок до титульних списків на 2018 рік. Однак і на 2018 рік наш будинок не внесли ні в один титульний список.

Відповідно до пропозиції щодо взяття участі мешканцями будинку в співфінансуванні, а саме 60% на наші 40%, теж повідомляємо, що в нашому будинку проживають 70 відсотків пенсіонерів, які проживають в будинку з 1974 року і на протязі 44 років платили різним ЖЕКам кошти на експлуатаційні витрати. А роботи по ремонту будинку та прибудинкової території не проводилися ніколи. Пенсійне забезпечення наших мешканців-пенсіонерів не дозволяє прийняти пропозицію щодо участі в співфінансуванні ремонтних робіт нашого будинку.

Технічний стан нашого будинку та прилеглої території і з цим пов'язані проблеми мешканців, владою, тобто всіма вами просто ігноруються. Таке відношення до громади міста, а саме до нас схоже на знуцання вже на протязі декілька років. Представники міської влади кажуть, що в нашому будинку «лекторат» невеликий і не цікаво з нами працювати.

Ми знову наполегливо звертаємося до Вас вирішити проблеми мешканців нашого будинку

Контактна особа:
Мішурова Єрина Сергіївна,
050-691-36-52 (кв.31)

СПИСОК

жителів будинку №5 по вул. Кузнечна буд. 5 в м. Суми

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	№ квартири	підпис
	Сердюк	1	Сердюк
	Бухарин Володимир Васильович	2	Бухарин
	Красицька Тамара Іванівна	3	Красицька
	Мисеник Ольга Михайлівна	4	Мисеник
		5	
	Брадушко Тамара Александрівна	6	Брадушко
	Мисеник Дмитро Дмитрович	7	Мисеник
	Майко Ольга Іванівна	8	Майко
	Даміряк Євген Євгенович	9	Даміряк
	Хомченко Ірина Костянтинівна	10	Хомченко
	Козубова Катерина Іванівна	11	Козубова
	Маслова Валентина Василівна	12	Маслова
	Маслова Олександра Іванівна	13	Маслова
	Мисеник Дмитро Дмитрович	14	Мисеник
		15	
		16	
		17	
	Наумов Віктор Іванович	18	Наумов
	Наумова Валентина Іванівна	19	Наумова
	Наумов Ірина Іванівна	20	Наумов
	Мисеник Ольга Іванівна	21	Мисеник
	Мисеник Дмитро Дмитрович	22	Мисеник
	Мисеник Дмитро Дмитрович	23	Мисеник

Семьдесят пять бакинцев	34	July
Семьдесят шесть бакинцев	35	July
Семьдесят семь бакинцев	36	July
Семьдесят восемь бакинцев	37	July
Семьдесят девять бакинцев	38	July
Семьдесят бакинцев	39	July
Семьдесят один бакинцев	40	July
Семьдесят два бакинцев	41	July
Семьдесят три бакинцев	42	July
Семьдесят четыре бакинцев	43	July
Семьдесят пять бакинцев	44	July
Семьдесят шесть бакинцев	45	July
Семьдесят семь бакинцев	46	July
Семьдесят восемь бакинцев	47	July
Семьдесят девять бакинцев	48	July
Семьдесят бакинцев	49	July

Ильинский Г. С.	51	Ильинский
Королев Г. С.	52	Королев
Пугачев П. С.	53	Пугачев
Смирнов А. П.	54	Смирнов
Трусов А. С.	55	Трусов
	56	
Савинков А. С.	57	Савинков
Евдокимов Г. С.	58	Евдокимов
Королев Г. С.	59	Королев
	60	
Добровольский А. А.	61	Добровольский
Морозов А. А.	62	Морозов
Мельников С. П.	63	Мельников
Смирнов П. П.	64	Смирнов
Савинков А. С.	65	Савинков
Савинков А. С.	66	Савинков
Савинков А. С.	67	Савинков
Савинков А. С.	68	Савинков
	69	
	70	
Савинков А. С.	71	Савинков
Савинков А. С.	72	Савинков
Савинков А. С.	73	Савинков
Савинков А. С.	74	Савинков
Савинков А. С.	75	Савинков
Савинков А. С.	76	Савинков
Савинков А. С.	77	Савинков